

4.10.92г.

УВАЖАЕМЫЙ МЕИР !

Рада была получить письмо от Вас.

В сентябре я была в отпуске, отдыхала на Черном море. Перед отъездом успела только Вам выслать газеты, так что Вы первый из членов делегации Израиля прочли репортаж о нашем дне поминовения мирных жертв войны.

Счастлива, что Вы довольны встречей на луинецкой земле. Я тоже надеюсь, что Вы и в следующем году сможете приехать на малую родину, возможно, уже с детьми и внуками.

Высылаю Вам наши газеты за месяц, как и договаривались. Думаю, что и в дальнейшем смогу выполнять Вашу просьбу. Приятно, что Ваши товарищи по кибуцу тоже интересуются луинецкими новостями.

А вот денег в письмах никогда не высылайте. Конечно, они не дешли. На конверте поставлен штамп: "Получено Минским почтамтом в поврежденном виде". Вот так.

Возможно, Вы уже сделали какие-то фотографии о пребывании в Луинице ? Если у Вас есть дубликаты, пожалуйста, вышлите несколько штук и мне. Заранее благодарна.

Всего самого доброго Вам, Вашим детям и внукам.

Поклон от луинецкой земли Вашим друзьям по кибуцу.

С уважением

Татьяна КОНОПАЦКАЯ.